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Про доцільність влаштування малолітньої
Кліщ Анастасії Сергіївни в Білоцерківський
дитячий будинок-інтернат

Виконавчий комітет міської ради розглянув подання служби у справах дітей
Білоцерківської міської ради від 19 вересня 2018 року № 1028 про влаштування малолітньої
Кліщ Анастасії Сергіївни, 31 жовтня 2004 року народження, в Білоцерківський дитячий
будинок-інтернат.

Малолітня проживає з батьками за адресою вул. Леваневського, буд. 55, кв. 48, м. Біла
Церква, Київська область. За станом здоров'я малолітня є дитиною з інвалідністю і має такі
захворювання: церебральний параліч, виражені стійкі рухові порушення, важка розумова
відсталість, атрофія зорових нервів. Дитина не самообслуговується.

Батьки малолітньої Максимчук Олена Вікторівна та Кліщ Сергій Олексійович
звернулись до служби у справах дітей із заявою про сприяння у влаштуванні їх малолітньої
дочки Кліщ Анастасії Сергіївни в Білоцерківський дитячий будинок-інтернат.

Це питання розглядалося на засіданні комісії з питань захисту прав дитини при
виконавчому комітеті Білоцерківської міської ради (протокол № 14 від 12 вересня 2018 року)
та прийнято рішення про доцільність влаштування малолітньої Кліщ Анастасії Сергіївни в
Білоцерківський дитячий будинок-інтернат для отримання необхідних послуг.

Враховуючи вищезазначене, керуючись інтересами дитини, відповідно до підпункту 4
пункту б частини 1 статті 34 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”,
Порядку  провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав
дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року №
866 та постанови Кабінету Міністрів України від 14 грудня 2016 року № 978 «Деякі питання
соціально-правового захисту дітей з інвалідністю та осіб з інвалідністю», виконавчий комітет
міської ради вирішив:

1. Вважати доцільним та таким, що відповідає інтересам дитини, влаштування
малолітньої Кліщ Анастасії Сергіївни, 31 жовтня 2004 року народження, в Білоцерківський
дитячий будинок-інтернат терміном на один рік.

2. Управлінню соціального захисту населення Білоцерківської міської ради клопотати
перед департаментом управління соціального захисту населення Київської обласної державної
адміністрації про виділення путівки для малолітньої Кліщ Анастасії Сергіївни, 31 жовтня 2004
року народження, в Білоцерківський дитячий будинок-інтернат терміном на один рік.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови згідно з
розподілом обов’язків.

В. о. міського голови В. Кошель
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